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SOCIAL SECURITY CHECKS 
NOW TAXED 

Although President 
Reagan vowed that 
Social Security checks 
would not be attacked in 
his austerity plan, Social 
Security recipients not 
only were refused an in- 
crease in July of this 
year, but now we find 
that Social Security 
checks are now to be 
taxed along with other 
funds. 

If your total income 
(taxable or not) adds up 
to $25,000 when Social 
Security payments are 
included and you are 

single, or $32,000 if mar- 

ried, then Social Secur- 
ity becomes taxable. 
Want more? 

This year — 1983 — 

you will have to deduct 5 
percent of your adjusted 
gross income before 
you have any deduction 
for medical expenses. 
This was only 3 percent 
in previous years. Want 
more? 

If you have a casualty 
loss, it must be more 
than 10 percent of your 
adjusted gross income 
before you have any de- 
duction. 

i nis year you nave a 
Form 1040 EZ that you 
can use if you are single 
and have no dependents 
and your interest in- 
come is not over $400. 
You cannot claim any 
dependency for over 65 
or being blind or if your 
income is over $50,000 
or if you had dividend 
income and, of course, 
you cannot claim child 
care, etc. 

Form 1040 A, which is 

usually referred to as a 

Short Form, can be used 
if you have over $400 of 
interest, have over $400 
dividend income, claim 
the deduction for a 

working married couple 
or claim the credit for 
child and dependent 
care, old age, blind and 
have dependents. 

Unemployment bene- 
fits are taxable if your 
total income, including 
the benefits, exceed 
$12,000 single, or 

$18,000 married couple. 
If you sold your home 

and made a profit and 

you and spouse are over 
55 and you lived in it at 
least three of the last five 
years, the profit on such 
a deal is not taxable. 
This is a once in a life- 
time election to exclude 
up to $125,000 of the 
gain. 

If you moved here for 
job purposes and have 
been on the job 39 
weeks or more, you may 
be able to deduct mov- 

ing expenses. 
Married couples now 

have a 5 percent of the 
lowest paid worker de- 
duction allowable, when 
both work. 

PREMENSTRUAL 
SYNDROME 
WORKSHOP 

A premenstrual syn- 
drome and dysmenor- 
rhea workshop will be 
presented at the Fla- 
mingo Hilton on Jan. 23 
from 1:30 p.m. to 5:30 
p.m. 

The workshop, co- 

sponsored by the PMS 
Research Foundation 
and the Harris Founda- 
tion, will focus on the 
diagnosis and treatment 
of painful menstruation 
and the cyclical discom- 
forts of premenstrual 
syndrome. Norman 
Harris and Lee Horner 
will conduct the work- 
shop. 

This program is of- 
fered to all interested 
women and their fami- 
lies as part of a three-day 
seminar for heath care 

professionals, Jan. 21- 
23. 

Registration for the 
workshop only will be 
$45 at the door, but ad- 
vanced reservations are 

suggested. Interested 
women, and health care 

professionals desiring 
information on the com- 

plete seminar, may write: 
PMS Research Founda- 
tion, P.O. Box 15123, Las 
Vegas, NV 89114. 

For those who can 
handle it, the I.R.A. de- 
duction from gross in- 
come is a good way to 
reduce your taxes and 
prepare for your retire- 
ment, too. 

Sickle Cell Foundation To 
Hold Evening Of Entertainment 

Come spend an evening with the SICKLE CELL 
ANEMIA FOUNDATION OF NEVADA and the 
Executive Board of Directors of the National Asso- 
ciation for Sickle Cell Disease, Inc., on Jan. 14 at 8 
p.m. in the Seahorse Terrace of the Dunes Hotel. 

The evening will include live entertainment featur- 
ing Janice Carter, Henry Shed and Disco music for 
your dancing pleasure. Hors d’oeuvres will be 
served. 

For further information please call 363-2329. 
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AND CASINO 
^ Holiday 
Greetings 

BtW : ^Satellite T.v. coverage. 
New spacious beautiful SHOWROOM now open 

Video Poker | Join the action j Slots 

600 W. Jackson 
Comer ‘T" & Jackson 

647-3995 Open 24 Hours 
Free Drink Coupon For Players 

Thursday thru Sunday 
NEWTOWN TAVERN 

PRESENTS 

PARTY 
featuring 

B.J. and the GIFT OF DREAMS 
also INNER CITY BAND 

10PM until? 

INNER CITY BAND, Los Angeles 

Also 
WEE BAND 

Thursday mru Sunday 
Showtimes — 10pm Until — 

THURSDAY NITE — LADIES NITE 

Also Disco with D.C. RIDER 


